
ФАШІСТИ ЗАКАТУВАЛИ ХЛОПЦЯ, ЩО 
СТРІЛЯВ ДО МУССОЛІНІ.

Англійські робітники відне
сли побілу при виборах 

до міських рад

БРИТІЙСЬКІ ЮНІЙНІ МОРЯКИ В АМЕ
РИЦІ ПРОТИ МАЙНЕРІВ.

віамнАйцятьлітнт антоню замбоні холв убити
В БОЛЬОВІ ФАШИСТСЬКОГО ТИРАНА І САМ 

ПЕРЕПЛАТИВ ЖИТТЯМ.

Не хочуть покинути працю на кораблях, що довозять вугілля 
до Англії, ані допомогти фінансово лайнерам.

ВЕЛИКІ ІНТЕРЕСИ ДОМІ НУ- НЮ ПОРК, 1. листопада. —
ЮТЬ КРАЇНОЮ, КАЖЕ Бритійські юнійні моряки

ВУДСВОРТ. стьох портах Злучених Держав
r,ma,M/r і, г . е проти піддержання страйку-ГАДІФАКС, R С. 1. листопа- ючих бритійських майнерів. чи 

да. - Великі інтереси домшу то відмову працювати на
ють сьогодня країною , заявив ,І1Л. . _ „ кораблях, що везуть вугіллятут вчера на мітінгу Дж. С. nrv Qa.....п• 1 _ : До Великої Британії, чи то че-Вудсворт, робітничий посол з -, . у 1 рез оподаткування по шілінго-

г, б. ві від чоловіка в користь май-Вудсворт сказав, що універ- • -т.
* 1 нерів. Так виказує вислід не-

ситети, преса, церкви , все ,нду- давно Переведеного голосуван.
стр.яльне життя є домшоване ня моряків.
фінансовими штересами. Бритійські юнійні моряки в

Зміна мусить прийти , зая- Злучених Державах заявилися 
вив він, “або через націонала 3,865 голосами проти 176 про- 
ний переворот, або через за- ти відмови працювати на ко- 
клик до розуму і совісти. Як са- раблях, що везуть закордонне 
ме ця зміна прийде, залежить 
від нас”.

я вугілля до бритійських пор
тів; 1,250 голосами проти 268 
проти оподаткування по шілін- 
ґові на тиждень на допомогу 
майнсрам; і 1,500 голосами 
проти 35 проти оподаткування 
по пів корони на тиждень.

Неюнійні моряки заявилися 
382 голосами проти 62 за 
страйком. Ті, що голосували 
проти страйку, заявилися за о- 
податкуванням на допомогу 
майнерам.

Голосування було переведе
не на бритійських кораблях в 
Балтімор, Филаделфїі, Бостоні, 
Норфолку, Нюпорт Нюс і Цю 
Норку.

ПАРТІЯ ПРАЦІ ЗДОБУЛА 159 НОВИХ МІСЦЬ У МІСЬКИХ 
РАДАХ. — РОБІТНИЧІ КАНДИДАТИ ВІДНЕСЛИ УСПІХИ 
КОШТОМ КОНСЕРВАТИСТ1В І ЛІБЕРАЛІВ. — ПОБІДУ 
РОБІТНИКІВ ПРИПИСУЮТЬ ВОРОЖОМУ СТАНОВИЩУ 
УРЯДУ ДО СТРАЙКУЮЧИХ МАЙНЕРІВ.

Після першого ви стрілу карабінери й фашісти кинулися на Зжм- 
боиі І замордували його на місці. — В тілі закато

ваного буао 14 ран від ножів.

В ШІ-

г
БОЛЬОТЙЯ, Італія, 1. листо- 

Вісімнайцятьлітній
прорвала його ковт, а далі пі
шла в рукав посадника Больо
вії, який їхав разом з диктато
ром. Посадник був ранений в 
руку, але не серіозно.

Зараз по виконанню замаху 
генеральний секретар фашист
ської партії Тураті видав про
кламацію до фашістів, в якій 
заявив:

"Перший крок справедливо- 
сти доконано. Тепер спільни
ки мусять бути покарані ’.

пада.
хлопець Антоніо Замбоні, син ЛОНДОН, 2. листопада, —.разом проти робітничих канди- 

Підчас муніципальних виборів латів, одначе ломимо того ро- 
в Англії і Валії Партія Праці бітники віднесли побіду, 
віднесла надзвичайні здобутки, Що року вибирається трети- 
особливо в північних індустрі- ! ну радних по містах, за вн- 
яльних округах в АнґдіІ.

Робітники контро, 
пер міські ради в Лііс і Шеф- і ЛОНДОН, 2. листопада. — 
філді. Вони здобули вісім місць Робітничі й соціялістичні кан- 
у Бирмінггемі, сім у Манчесте- дидати до міських рад віднесли 
рі, шість у Ливерпулі, пять у в нинішних виборах великі по- 
Бредфорді, пять у Лістері й біди 
пить у Ноттинґемі, крім здо- і лібералів. Вони здобули 159 
бутків у кількох инших місцях, нових місць у міських радах, 
включаючи Сеансі, у Валії, де Побілу робітників припису- 
здобуто чотири місця.

В багатьох округах консер- з уряду за його становище до 
ватисти й ліберали злучилися страйку майнерів.

місцевого друкаря, стріляв тут 
вчера до диктатора Муссоліиі 
й сам переплатив життям.

Молодий герой хотів убити 
фашістського тирана, коли він 
їхав автомобілем зі стадіюму, 
де відбувався конгрес для по
ступу науки. Замбоні дав ай
стри до диктатора і змірився 
вистрілити другий раз, але на 
нього кинулися зараз карабіне
ри й фашісти і замордували 
його на місці.

В тілі убитого знайдено 14 
ран, які завдали йому фашісти 
ножами. Автопсія тіла виказа
ла, що Замбоні жив лише пів
тора мінути після виконання 
замаху. Узброєна фашистська 
банда волочила пошматоване 
тіло убитого вулицею міста.

Куля з револьвера не ранила 
Муссоліні, лише зачепила й

імком Лондону, де що 3 роки 
ють те- вибирається цілу міську раду.

коштом консерватистів

ВСІ НЕФАШІСТСЬЮ ГАЗЕТИ 
ЗАБОРОНЕНІ.

ПАРИЖ. 2. листопада. 
Римський кореспондент газети 
“Ексцельзіор” каже, що італій
ське міністерство внутрішніх 
справ, “в інтересі публичного 
порядку”, заборонило тимча
сово всі нефашістські газети в 
Італії. Між ними є включені не 
лише опозиційні органи, але й 
безпартійні газети.

ЗВІТ БІЛЬШОСТИ РЕКОМЕНДУЄ НЕ 
ДАТИ ПІДВИІНКИ ПЛАТНІ.

МІНІСТРИ ВИЙШЛИ ЧЕРЕЗ 
АКЛАМАЦІЮ.

ОТТАВА, 2. листопада. — 
Гіремієр В. Л. Мекензі Кінг і де- 
вять його міністрів зістали 
сьогодня вибрані через аклама
цію. Консервативна партія не 
комікувала проти них своїх 
кандидатів.

; ють загальному невдоволенню

ОТТАВА, 1. листопада, — Ра птом з Вінніпегу, представником 
да помирення, назначена 28. ли-J робітників, рекомендує між 

для розслідження спору иншим 6 процент IIідвишки 
ізза платні між кондукторами, j платні, яку дали американські 
трейнменами і ярдменами а о- залізниці компанії 
бома канадійськими залізниця- рам, трейнмепам і нрдменам. 
ми, предложила міністрові пра- Звіт меншости каже також, 
ці звіт більшости, в якому ре- що домагання підвишки платні 
комендує не дати гіідвишки є оперте на тому факті, що до 

Бувший премієр Датеко-Схід- платні для 15,000 залізмичих вінни кималійські залізішчі ро- 
ньої Республіки 'медведев ' і робітників. ібітники були ліпше платні, ніж
бувший народній комісар праці Цей звіт б\в підписаний суд-1робітйіікіі в Злучених Держа- 
Шляпніков покинули опозицію дьою * ю ^■ *'ел‘ 3 Торонта, го- (^х, чого нема тепер, 
в Комуністичній Партії.

ФАШІСТСЬКА БАНДА ПОБИЛА ФРАН- пня

кондукто-

МЕДВЕДЄВ І ІШ1ЯПНІКОВ 
ВИЙШЛИ З ОПОЗИЦІЇ.І В італійському прикордонному місточку Вентімілія фашісти 

знищили кімнати французького консулату.ГЛЯДАЧІ ХОТІЛИ ВИРВАТИ ЗАМБОНІ 
З РУК ОЗВІРІЛИХ ФАШІСТІВ.

МОСКВА, 1. листопада.

НІКЕЯ, Франція, 2. листопа
да. — В італійському прикор
донному місточку Вентімілія

капелюхів, коли орхестра гра
ла тими.

Нагло банда фашістів вірва- 
лася на стацію і почала бити

І ловою ради, і адвокатом Айзе- 
j ком Пітбледом, представником1 каЖе Ксмпбел, є гостріші в Ка- 
залізничих компаній, | наді і роблять життя коштовні-

Звіт меншости. підписаний тим а працю більш ризиков- 
адвокатом Дейвідом Кемпбс- пою, ніж н Злучених Державах.

акож кліматичні, умовний,
В боротьбі за звільнення хлопця ранено серіозно трох фашіст- "банда Фашістів знищила вчера

ських міліціонерів. - Куля не ранила Муссоліні. бо він внутрішнє урядження фра.щу- робітників палками. “До зброї,
мав під сорочкою джекет зі стверділої шкіри. зького консулату й напала на Франція спровокувала Італію”,

французьких залізничих робіт-, кричали провідники банди.
Поліція й карабінери безуспі- 

Около 200 італійських фаші- Ішно старалися погамувати бан
на мітінг, скли-іду і роз'юшені фашісти лосу-

СОШЯЛ}СТИ ФРАНЦІЇ ВИДА
ВАТИМУТЬ ДЕННИК.

ПАРИЖ, 1-го листопада. — 
З початком 1927 року стане 
виходити соціалістична денна 
газета, начальним редактором 
якої буде Де он Блюм, провід
ник соціалістичної партії в пар
ламенті. Капітал нового видав
ництва буде виносити два мі- 
ліони франків.

ників.
БОЛЬОНІЯ, Італія, 2- листо-ЛОНДОН, 2. листопада. 

Кореспондент “Дейлі Гералда'-'" 
повідомляє з Люгано, що куля 
Замбоні, вистрілена в Муссолі
ні, збочила через те, що італій
ський диктатор мав під своєю 
чорною сорочкою джекет зі 
стверділої шкіри.

Деякі з глядачів старалися 
відбити Замбоні після того, як 
він вистрілив, і в боротьбі три 
фашістські міліціонери були 
серіозно ранені.

пада. — В префектурі поліції стів зібралися 
оповіщено сьогодня, шо Анто- каний з приводу замаху на ; ну.ти на французький консу.іят

та знищили його кімнати. Аж 
після цього поліція про форму 

грати фашістський арештувала провідників фа
шістської банди.

КАМПАНІЯ ПРОТИ ЛЮДСЬКОГО У 
ВСІЙ ПОЛЬСЬКІЙ ПРЕСІ.

ніо Замбоні, який пробував у- життя диктатора Муссоліні. Не
битії диктатора Муссоліні, на - : рЄд розпочаттям мітінгу банда 
лежав до "фашістської .чоло- почала
ді", але не вчащав на мітінги гимн. 
організації більше як рік.

Поліція далі каже, шо Мам- 
мольо Замбоні, батько Антонія, 
у свій час був звязаний з анар- 
хістичннми кругами в Больовії, 
але в останніх роках рознизав
ся з подібними організаціями і

Французькі залізниці робіт- По обох боках кордону існує 
ники. які відпочивали в побли- велике напруження і побою- 
зькій залізниЧій стації, поста- ються, шо найменша провока- 
вали у вікнах, але не поскидали і ція може привести до вибуху.

ВАРШАВА, 28. жовтня 
всій польській пресі ведеться

АМЕРИКА ВИСЛАЛА ВОЄН- тепеР згідна камг1ан|я "Роти 
НИЙ КОРАБЕЛЬ. фактичного, хоч неправного,

диктатора Пілсудського. Кож- 
ВАШИНҐТОН, 1. листопада.|на партія закидає Гіілсудсько- 

— Американський міноносець J му віроломність. ‘ 
дістав приказ відплисти до і Найбільше огірчен^на 
Цейби, в Гондурасі, для охоро- польські соціялісти, які най- 
ни життя й майна ч>жинців на : більше попирали його підчас 
випадок революційних 
стань у недалекому майбутньо
му. Воєнний корабель висила- ський шукає тепер підпори у 
ється на домагання американ- польської шляхти, а за його 
ського крнгуля в Цейбі, де не- залицяння до шляхти 
давно був заколот. ----------------

У тять робітники та селяни.
Соціялістичні газети кажуть, 

що згода Пілсудського зі шля
хтою є безпосереднім ударом 
для парламентарної демократії 
і земельних реформ. “Є це у- 
дар в лице українських і біло- 

нього руських демократів", пише 
“Роботнік".

Ця газета представляє моло- 
пов- ! травневого перевороту. Вони дого Пілсудського, як він пач- 

внразно кажуть, шо Пілсуд- кував соціалістичну літературу
до Польщі, і старого Пілсуд
ського, як він запивається з 

запла- монархістичними шляхтичами.

f

ТУРАТІ ДОМАГАЄТЬСЯ СМЕРТИ ДЛЯ! НА ЖИТТЯ ДИКТАТОРА. 
ВСІХ ВОРОГІВ МУССОЛІНІ.

і

РИМ. 1. листопада. — Беніто і лосили від тоді умово хорою. 
Муссоліні, італійський фашіст- В листопаді 1925 року уда

ремнено замах на життя Муссо
ліні, коли поліція довідалася, 
що його мав убити соціалісти
чний посол Занібоні. Посла а- 
рештовано в його кімнаті в го
телю, який лежить напроти па
лати. з балькону якої Муссолі
ні мав промовляти до фашістів 
в річницю перемиря. Занібоні 
планував стріляти з вікна своєї 
кімнати.

ський диктатор, уникнув руки 
убійника найменше шість разів 
від часу, як чотири роки тому 
він увійшов на чолі фашістів 
до Риму і захопив державну 
ві^аду

Лише недавно тому, бо 11. 
вересня, молодий італійський

Генеральний секретар фашістської партії каже, шо лише смерть 
ворогів диктатора задовольнить фашістів.

б ПРОГНАЛИ АМЕРИКАНЦЯ З С.Р.С.Р,В ІРЛАНДІЇ ПОМЕР 125-ЛІТ- 
Н1П ЧОЛОВІК.

БЕЛФЕСТ, Ірляндія, 2. листо
пада. — Вил’ям Смит, уродже- БЕРЛІН, 25. жовтня. — Гері 
ний 8. січня 1801 року і най- Д." Ендерсон з Лос Енджелос 
старший чоловік у бритійській прибув до Берліна після нагло- 
імперії, помер сьогодня в мі- [го виїзду з Москви, звідки йо- 
сточку Дромейр, у повіті Давн. го прогнано'* як представника 

________ “Y.M.C.A.”, а його майно скон
фісковано.

Ендерсонові дано було 24 
годині часу на виізд з Радян
ського Союза. Прогнання Ен- 
дерсона закінчує працю “ Y М 
С А.” в С.Р.С.Р.

Ендерсон апелював до радян
ського міністерства закордон
них справ проти депортації.

пробують або конспірують ві
дібрати життя диктаторові.

Генеральний секретар фа
шістської партії Тураті дома
гається смерти для трох лю- ! робітник кинув бомбу на авто- 
дей, що сидять у вязницях за мобіль диктатора в Римі. Бом- 
попередні спроби убити Мус- ба поцілила вікно автомобіля.

РИМ, 1. листопада. — Гене
ральний секретар фашістської 
партії, Тураті, промовляв сьо
го дня на великому мітінгу фа
шістів і заявив, що замахи на 
життя Муссоліні не є актами 
поодиноких людей.

в свої руки

одначе поліція приказала йому 
опустити кр^й. Він був приму
шений оставитиуієвої офісові 
документи й особисті рекорди, 
які сконфісковано.

Уважають, що Ендерсон був 
прогнаний за шпигунську ді
яльність.

Про дві инші спроби убити 
Муссоліні не оголошено публи- 
чно детайлів. Один з цих зама- 

Дня 7. квітня ц. р, саме перед хів був виконаний, але без у- 
виїздом Муссоліні до Тріполі- спіху, королівською гвардією 
су, Мис Вайолет Гнбсон, Анг.іи в палаті Kiri 1923 року, а дру- 
чанка. стріляла до диктатора і! гий 1924 року, коли невідомі

Він далі сказав: ‘Перстень соліні. 
відповідальности. осередок за- Коли він промовляв на мітін- 
рази, існує дома й за кордоном, гу і заявив, що лише смерть 
і він мусить бути немилосердно, ворогів Муссоліні

• нить фашістів, кровожадна фа-

але експльодувала аж тоді, як 
відбилася від вікна і впала на 
землю. Муссоліні вийшов ціло. ПЕКІН, 2. листопада. — По

відомляють, що китайські бан
дити убили в уеділю М. Ро- 
берта, французького консули 
в Люнґчові, у провінції Квансі, 
коли він їхав автомобілем з

задоволь-
знищеннй".

Алдермеи Дж. С. МскДайр- 
мид, якого вибрано послом до- 
мініильного парляменту з по
лудневого Вінніпегу, зрезигну- 
вав зі свого поста в міській ра

ці істеька товпа кричала: “Так, 
смерть! Вивішати їх всіх!”

Поліція арештувала батька легко зранила його ніс. Замах | люди стріляли до Муссоліиі в 
й брата молодого Замбоні, я- був виконаний, коли- Муссоліні і часі його їзди автомобілем до 
кий стріляв до фашістського виходив з сесії конгресу ліка- Риму з одного міста.

рів у Римі. Мис Гнбсон прого-І і-----------

РИМІ 2. листопада. — Роз
лючені останньою спробою у- 
бити Муссоліні, провідники 
фашістської партії домагають
ся кари смерти для тих. шо

Люнгчова до Лянгсоиа, 40 миль
V іна полуднє.

ді.диктатора.
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Робітники! Зміцніть Ккр. Роб. Вісти" новими передплатниками! г
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